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多 可 町 教 育 委 員 会 要 旨 録

平成２９年５月 定例会

１．開催日 平成２９年５月２５日（木） 午後１時３０分～

２．場 所 多可町教育委員会 会議室

３．出席者 委 員 長 門脇 きみ子

委 員 熊田 正博

委 員 藤田 裕子

委 員 岩田 光代

教 育 長 岸原 章

４．陪席者 教育総務課長 今中 明

学校教育課長 足立 徳昭

こども未来課長 今中 孝介

教育総務課副課長 宮原 文隆

教育総務課主査 伊藤 加奈子

５．報告事項

（１）各種委員会の報告

（２）教育委員会事務局の報告

【教育総務課】

①就学援助事業について

②ハートフル学業支援金給付制度について

③学校園施設整備事業について説明

④図書館事業について

⑤那珂ふれあい館事業について説明
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⑥補正予算（６月上程）予定について

⑦平成２９年度 兵庫県女性教育委員総会並びに研修会について

⑧４月定例教育委員会要旨録について

【学校教育課】

①６月の行事予定について

【こども未来課】

①公私連携幼保連携型認定こども園運営事業者募集要項(案）について

②６月の行事予定について

(３）６月定例教育委員会、総合教育会議の日程（案）について

○６月定例教育委員会（案）

６月２２日（木）午後１時～

○第１回総合教育会議（案）

６月２２日（木）午後３時３０分～

（４）その他

閉 会
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【開 会】

委員長あいさつ

日程第１ 会議録署名委員の指名

熊田委員と藤田委員を指名

日程第２ 教育長の報告

（１）町内の子どもにかかる事案について

報告を非公開とする。

（２）第５回こどもまつりについて

５月３日に中区北アリーナで第５回こどもまつりを開催しました。２２ブースの

出店があり、約３００人の参加がありました。多くの皆さんのご協力により、盛大

に開催ができました。

（３）中町中学校の中庭東渡り廊下２階部分の改修について

耐震促進法の改正により、中町中学校の中庭東渡り廊下が耐震基準を満たしてい

ないということで、早急に改修工事をする必要が出てきました。改修内容は、現在

通行止めにしている東渡り廊下２階の屋根を取り払う工事になる予定です。

（４）公私連携によるキッズランドの運営について

４月２９日（土）のキッズランドかみ保護者総会、５月６日（土）のキッズラン

ドやちよ保護者総会において、「公私連携によるキッズランドの運営」のこれから

のスケジュールについて説明をしました。

以上４点を報告いたします。

委員長： 教育長の報告で、何か質疑等ございませんか。

ないようですので、次に移ります。

日程第３ 報告事項

（１）各種委員会の報告

＊岩田委員 ５月９日（火）トライやる・ウィーク推進協議会の報告

（２）教育委員会事務局の報告

【教育総務課】

①就学援助事業について

就学援助事業について、申請受付等について説明
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②ハートフル学業支援金給付制度について

ハートフル学業支援金給付制度について、6月からの申請受付等について説明

③学校園施設整備事業について説明

１．中町南小学校北校舎・体育館老朽改修工事・・・６月入札予定

２．中町北小学校老朽改修工事実施設計業務・・・今年度内に設計委託予定

３．中町北小学校高木伐採・・・栴檀の木を樹木医の判断により伐採

４．小学校遊具修繕・・・２９年度予算約２００万円計上

５．両キッズランド遊具安全点検・・・今年度安全点検実施

６．学校施設安全点検状況・・・老朽改修

④図書館事業について

図書館まつり（６月３日(土））について説明

⑤那珂ふれあい館事業について説明

６月体験イベントについて説明

⑥補正予算（６月上程）予定について説明

１．中町中学校東側渡り廊下２階屋根撤去関係（設計評価業務委託・工事請負費）

２．加美中学校防犯カメラ更新事業を補助事業へ移行（実践的安全教育総合支援事業）

⑦平成２９年度 兵庫県女性教育委員総会並びに研修会について

６月２８日（水） 川西市 アステ川西６階 アステ市民プラザ

⑧４月定例教育委員会要旨録について

４月定例教育委員会要旨禄についての確認

委員長： それではここまでで何か質疑等ございませんか。

委 員： 補正予算予定の２．の加美中学校防犯カメラ更新の件ですが、多可町内の小中学

校にはすべて防犯カメラは設置されているのですか。

事務局： 全中学校には２カ所ずつ設置しております。設置場所は、自転車置き場とそれ以

外の場所です。小学校には設置しておりません。

委員長： 中学校だけの設置というのは、自転車に対するいたずら防止ですか。

教育長： はいそうです。ＰＴＡからの要望もありまして、自転車置き場を主にして設置し

ております。

委員長： では自転車に対するいたずら防止であって、不審者対策ではないのですね。今の

時代ですから、不審者対策として小学校にも設置する必要があると思います。

防犯カメラですから、あまり詳しく設置場所は公表しないほうが良いのかもしれ

ません。



- 5 -

委 員： 防犯カメラの設置場所の特定は公表しなくても、台数は把握しておくことも大事

だと思います。

教育長： 防犯カメラが設置されてることで、抑止効果はあると思います。

委員長： やはり今の時代は地方でも都会でも防犯カメラは非常に役にたっていますので、

中学校だけではなくて小学校にも設置する必要があると思います。

事務局： 今後は防犯カメラの小学校への設置も検討します。

委員長： 補正予算予定の１．の中町中学校東側渡り廊下は、耐震で問題になっています。

渡り廊下２階の屋根部分が撤去になるのですか。

事務局： 本来は改修工事になるのですが、非常に高額になります。耐震補強されています

西側渡り廊下がありますし、将来的な計画も含めて東側渡り廊下２階屋根を撤去と

いう考え方をしております。

委員長集約 教育総務課からの報告を終了しまして、次の学校教育課からの報告に移ります。

【学校教育課】

①６月の行事予定について

６月の小中学校関係の行事予定について説明

委員長： 以前は小学校の修学旅行は春に実施してましたが、今は秋に実施する学校もあり

ます。それは教育課程の問題ですか学校行事の問題ですか。

事務局： 行事の問題もありますが、宿泊施設予約の問題もあると思います。しかし、はっ

きりした理由はわかりませんが、学校年間行事の中で組まれています。

委員長： 他に質疑等ございませんか。

委員長集約 では次にこども未来課からの報告に移ります。

【こども未来課】

①公私連携幼保連携型認定こども園運営事業者募集要項（案）について

公私連携幼保連携型認定こども園運営事業者募集要項（案）について説明

②６月行事予定について

６月こども未来課関係の行事について説明

委員長： それでは何か質疑等ございませんか。

委 員： こども園運営事業者募集ですが、今のところ何処か候補はありますか。

事務局： キッズランドかみに対しても、キッズランドやちよに対しても応募される法人は

あるものと判断しています。

委員長： 多可町と法人が連携して運営するということですが、教育と保育の連携のみなら
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ず、多可町の避難所にもするということで、地域にとっても有効な連携だと思いま

す。

委員長： では他にございませんか。

委員長集約 これでこども未来課からの報告を終了します。次に移ります。

（３）６月定例教育委員会、総合教育会議の日程について

○６月定例教育委員会

６月２２日（木）午後１時～

○第１回総合教育会議

６月２２日（木）午後３時３０分～

（４）その他

委 員： 中町北小学校の門前地区から学校に行く通学路で、外国人や高校生の自転車

マナーが良くありません。勤め先の事業者や学校から、注意をしてもらうよう

に考えないと事故があってからでは遅いと思います。

教育長： 今一度、通学路の確認をします。自転車保険については今年の自転車通学の

要件に加えましたので、自転車保険に入っている子どもだけ自転車通学を認め

ることも考えてます。

事務局： 技監から県と多可町学校教育課、建設課、生活安全課、地域振興課等の関係

者で「自転車に関わる安全対策ネットワークづくり」をたち上げる予定だそうで

す。一度、自転車に乗って中学生の通学路の現地調査を実施するということです。

委員長： その他で何かございませんか。

委員長集約 それでは本日予定しておりました定例教育委員会の議事日程はすべて終了

いたしました。委員会を閉じたいと思います。

【閉 会】 委員長 午後３時１０分 閉会宣言


